
 

 

 

  

 

  

 

Ректорам закладів вищої освіти 

Головам Наукових товариств молоді 

Головам Рад молодих вчених 

 

Про проведення 

Всеукраїнського форуму з 

міжнародною участю 

«Наука для молоді – 2025» 

 

Шановні науковці, друзі, партнери! 

 

Колектив Наукового товариства НУ «Запорізька політехніка» завжди 

прагне сформувати особливе середовище для молодих науковців, яке буде 

стимулювати їхню дослідницьку активність. Проте таке середовище 

неможливо уявити без проведення постійної роботи з популяризації нових 

горизонтів та можливостей розвитку у сфері науки. Однією з форм комунікації 

з питань співробітництва молодих учених та можливостей, які можна почати 

використовувати ще під час навчання в університеті, ми вбачаємо Форум 

«Наука для молоді – 2025». 



Наукова молодь – це нова формація мислителів та інноваторів, які 

формуватимуть майбутнє та боротимуться із викликами сучасості. Заохочення 

молоді до дослідницької та наукової діяльностей під час їхнього навчання у 

ЗВО сприяє розвитку допитливості, критичного мислення та глибшому 

розумінню навколишнього світу. Це також допомагає формувати культуру 

цінування знань, відкритості до інновації й розбудови та прийняття рішень на 

основі фактів. Підтримка молодіжної науки може подолати розрив між 

освітою та дослідженнями, надихнути на кар'єру в STEM-галузях та 

забезпечити продовження наукового прогресу зі свіжими перспективами та 

ідеями. 

Форум присвячено підтримці молодіжної науки. Серед головних тем 

від провідних спікерів будуть розглянуті зокрема: 

− пошук та створення можливостей для студентів брати участь у 

практичних дослідженнях; 

− програми, які об'єднують наукову молодь з досвідченими вченими; 

− інтегрування сучасних технологій у дослідницьку та наукову 

діяльності; 

− роль конкурсів, наукових ярмарків та цифрових платформ у 

просуванні молодіжної науки; 

− пошук фінансування та підтримки наукових проєктів, що 

виконуються під керівництвом молодих вчених та студентів;  

− рівень інклюзивності та доступності молодіжної науки; 

− можливості партнерства між освітніми установами, промисловістю 

та урядом для підтримки довгострокового розвитку проєктів молодіжної 

науки. 



Запрошуємо здобувачів вищої освіти, молодих учених та усіх охочих 

науковців взяти участь у Всеукраїнському форумі з міжнародною участю 

«Наука для молоді — 2025». 

Захід відбудеться в онлайн-форматі з використанням платформи 

ZOOM 29 травня 2024 року о 10:00. 

За підсумками Форуму учасникам буде надана можливість отримати 

сертифікати для перезарахування результатів навчання, здобутих у 

неформальній освіті. 

Реєстрація учасників відбувається за посиланням: 

https://url.zp.edu.ua/5t3bg  

Контактна особа: Леощенко Сергій Дмитрович, 

sergleo.zntu@gmail.com, телефон: 067 899 22 10. 
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